
Referat af bestyrelsesmøde 
Tirsdag d. 21.09.2021, kl. 17.00 -19.00 
Afbud: Mie og Jan 
 
Referat fra sidste møde godkendt. 
 
Præsentation af elevrådet ved Elliot og Ingrid, forpersoner. 
Det nye elevråd er netop konstitueret og formandspersoner er valgt. Vi er begyndt en proces med 
at beslutte hvilke områder, elevrådet vil dykke ned i. Der bliver afholdt møder hver den første 
fredag i måneden fra 9-10 på skolens kontor med Mac, gul pædagog og Lise, skoleleder. 
Det besluttes, at vi tager punktet ’udgangstilladelse’ op på kommende skolebestyrelsesmøde den 
13. oktober, hvor elevrådet kan invitere 3-4 elevrådsrepræsentanter mere med. 
 
Punkter til drøftelse: 

• Høring Kommunalbestyrelsens oplæg til fremtidens skole 

Indhold og proces præsenteres kort sammen med de 7 børneløfter med mulighed for at 
diskutere, hvad vi skal lægge vægt på i skolens høringssvar. Det foreslås samtidig, at der 
gennemføres en proces med elevrådet forud for at vi på næste møde vedtager et høringssvar. 

Link til materialer https://www.frederiksberg.dk/fremtidensskole Det er en god ide at læse 
masterplanen/folderen inden mødet. Fristen for høringssvar er 31/10. 

Punkter vi ønsker vores høringssvar skal indeholde: 

Skolen på Grundtvigsvej ER fremtidens skole. 

Mellemformer skal tænkes ind i fremtidens skole 

Der ønskes frihed til at skoler individuelt skal udfordre deres frihedsgrader 

Økonomi skal følge med børneløfterne til alle skoler 

Vi gennemser lige det tidligere høringssvar (fra forsommeren) om fremtidens skole 

Kan man lave mere individuelle evalueringsmåder, under hensynstagen til den enkelte skoles 
profil 

Det handlingskatalog der skal sikre opfølgning på Børneløfterne skal udarbejdes lokalt på den 
enkelte skole, således at det afspejler skolens profil og pædagogiske visioner/planer 

Fastholdelse &rekruttering: Det duer ikke, at Frederiksberg Kommune giver lavere lønninger 
end omegnskommuner, når vi skal tiltrække de bedste lærere. Samtidig er der lærermangel, 
hvilket gør situationen endnu mere alvorlig. 

https://www.frederiksberg.dk/fremtidensskole


It-situationen på Frederiksberg: Der skal økonomi til, at skolerne kan udlevere computere til 
alle børn, der ikke har mulighed for at ”bring your own device” 

Elevrådet tager punktet op til næste elevrådsmøde den 1.10.21 og laver deres eget 
høringssvar. 

Formanden sammenskriver høringssvar fra skolebestyrelsen, som præsenteres og godkendes 
på mødet den 13.10. Input kan sendes til Kim. 

 

 

Punkter til orientering i kort form:  
▪ Nyt fra formanden 

Intet nyt 
 

▪ Nyt fra ledelsen 
 
Der er en del corona-tilfælde på skolen netop nu. Vi håndterer tilfældene efter 
Sundhedsstyrelsens retningslinjer og vi er i tæt kontakt med Embedslægen. Det er blevet 
indskærpet overfor skolerne, at vi ikke må offentliggøre navne på smittede. 
Det besluttes, at der rettes henvendelse til det politiske udvalg og forvaltningen om, at der 
kan etableres flere teststeder på Frederiksberg, der åbner allerede kl. 7.00 om morgenen. 
Samtidig efterlyses der i skrivelsen også, at der fortsat etableres ekstra rengøring, som 
forebyggende indsats. 
 
Skolen er i gang med at forberede årets første Børne Udvikling Samtale (BUS 1) hvor vi har 
fokus på faglig udvikling og trivsel samt udleverer udviklingsplanen til hver familie. 
 
Der bestilles kaffevogn til den 5.10.21 i anledning af Personalets internationale hyldest dag. 

 
Ideer til ændringer og skrivelse af skrivelse om eftermiddagstilbud: 

Skal det fremgå tydeligere, hvorfor det er hensigtsmæssigt at skællet ligger som det gør – 
altså mellem 2. og 3. årgang i stedet for mellem 3. og 4. årgang. 
Beskriv Tabulex funktion 
Understregning af værkstedseksemplerne kan variere 
Mere omfattende beskrivelse under punktet ”At blive til som ung i klubben” 
 
Vi sætter punktet på til næste møde også, så vi kan lave lidt mere proces omkring indholdet.  
Der er forslag om børnecitater og billeder. 
 



Punkter til beslutning: 
• Nedlæggelse af Facebook-gruppen Forældre på Skolen på Grundtvigsvej 

 
Det besluttes, at Formanden skriver til administratorerne af Facebook-gruppen Forældre på 
Skolen på Grundtvigsvej på vegne af Skolebestyrelsen. Gruppen blev oprettet under opbygning af 
skolen på et tidspunkt, hvor det var udbredt at kommunikere via Facebook som alternativ til det 
daværende Skoleintra, der var tungt og trægt.  
 
I dag er mange forældre stået af Facebook af praktiske eller idealistiske grunde, og gruppen er 
derfor ikke repræsentativ for forældregruppen. Skolen er heller ikke aktiv på platformen, så 
kommentarer og spørgsmål stillet i Facebook-gruppen bliver ikke besvaret. Det kan give et 
misvisende indtryk og betyde at vigtige informationer går tabt.  
 
Skolerne har i mellemtiden fået en ny officiel kommunikationsplatform Aula, der giver bedre 
muligheder for kommunikation, og hvor man samtidig kan håndhæve gældende regler om af f.eks. 
brugen af billeder og deling af information. Skolebestyrelsen vil med nedlæggelse af gruppen 
tydeliggøre at al kommunikation mellem skole, skolebestyrelse og forældre foregår på Aula. Vi er 
opmærksomme på, at Aula ikke er perfekt og modtager gerne ideer og forslag til hvordan vi 
sammen kan skabe endnu bedre kommunikation mellem skole og forældre.  
 

• Udvalgsarbejde 2021/22 
De der har den – tar’ den: 
Skolens udvalg 

o Kunstudvalg (Christina, Lise og Mille);  
▪ Opslagstavlen er en del af opgaven 

 
o Det digitale råd (Christian, Andreas) 

▪ Digital dannelse 
 

o Trafik- og Skolegård-følgegruppe (Mette og Jan) 
▪ Henrik Steffens Vej  
▪ Skiltning 

o Trivselsudvalg nedsættes (Lotte, Mie og Lise) 
▪ Trivselsforældre-samarbejde 
▪  

Næste møde den 13.10.21: 

• Vision 2030 Udkast til høringssvar fremlægges og drøftes 
• Eftermiddagen på SpG – proces omkring bestyrelsesmedlemmernes ønsker til: Hvor flyver 

Kometen hen? 
 

Referent: LAC 


	Referat af bestyrelsesmøde 
	Tirsdag d. 21.09.2021, kl. 17.00 -19.00 


